



中国河南—美国加州圆桌会议在经开区举办 加快经开区对外开放新步伐



经开区在第十三届中国(河南)国际投资贸易洽谈会上 签约3个重点项目

本报讯 在第十三届中国(河南)国际投资贸易洽谈会期间,经开区硕果累累——在2019年世界新兴产业大会上,经开区成功签约3个重点项目,投资总额达到32亿元。其中,经开区与宝湾物流集团签订了深国际宝湾物流项目投资协议,用于服务海尔产业园线上线下综合服务平台,建设30万现代化物流仓储及配送中心;与上汽集团郑州分公司签订了上汽云计算中心项目和上汽乘用车郑州动力总成出口业务项目合作协议,上汽云计算中心项目用于建设郑州云计算中心,业务覆盖整车制造、零部件、服务贸易、汽车金融;郑州动力总成出口业务项目将用于生产乘用车各型号发动机项目(包括混合动力等新能源产品),部分出口海外市场。

此次成功签约标志着深国际宝湾物流项目、上汽云计算中心项目和上汽乘用车郑州动力总成出口业务项目的全面启动,为经开区汽车及零部件制造和现代物流业成长助力。记者 王赛华

本报讯 4月10日,中国河南—美国加州圆桌会议在经开区河南保税集团举办。当天,河南省商务厅党组书记、厅长张延明,河南省住房和城乡建设厅副厅长张达,航空港实验区管委会副主任、经开区党工委书记、管委会主任樊福太,经开区党工委委员、管委会副主任杨光等出席活动。

文化、出国旅游、教育、物流仓储、影视媒体、智能化机器人、跨境电商及平台进行了对接交流。

据介绍,近年来,经开区电子商务产业发展已初具规模,经开区以现有的高端制造业和医药物流业为重点发展方向,发展多渠道多平台电商服务模式。以科技服务企业为重要基础,为企业提供大数据精细化管理、基础研发等软件服务。以跨境电商物流仓储为区域优势产业,为企业提供贸易、仓储、物流、报关等一站式综合供应链的硬件服务。

此次圆桌会议架起了中美两地交流与合作的桥梁,进一步增进了两地的了解,加强了两地的往来,有力地推进了河南和加州更高层次、更广领域的交流与合作,同时也加快了经开区对外开放新步伐。记者 王赛华

通讯员 张华良 谭燕 文/图

参加圆桌会议的美国加州代表团主要由加州杜瓦提市、默塞德郡、休伦市、米尔皮塔斯市、卡德希市等地的政府官员及企业家代表一行17人组成,河南代表团主要由河南保税集团、安图生物工程有限公司、小红书、网易考拉、河南豫满全球供应链管理有限公司、河南省新华书店发行集团有限公司等25家优秀企业家代表组成。与会双方在维生素等保健品、农产品和开心果、牛油果等农副产品、鸡肉牛肉等大宗商品、大气污染治理技术、快消品、电子产品、

中铁装备盾构机再次“惊艳”德国宝马展



本报讯 4月8日,三年一度的德国慕尼黑宝马展开幕。中铁装备作为中国掘进机行业的代表,携带世界领先新技术、新产品和全系列盾构产品闪耀登场,向世界全方位展示中国隧道掘进机领域新成果、新业绩。

2016年,中铁装备作为中国唯一掘进机企业参加德国慕尼黑宝马展,展出的创新产品受到了国际同行一致好评。经过3年的沉淀,中铁装备在国际舞台上更加成熟和自信,所展示的内容也更加具有前瞻性和内涵。本次展览,中铁装备展出了“彩云号”“春风号”和全断面竖井掘进机,都是中铁装备勇攀掘进机技术高峰的杰出代表。

其中“彩云号”是我国自主研发的最大直径硬岩掘进机(9.03m),用于亚洲第一长隧——高黎贡山隧道;“春风号”是我国自主研发的最大直径泥水平衡盾构机(15.8m),用于深圳春风路下穿隧道项目;全断面竖井掘进机融合了传统竖井施工技术和全断面隧道掘进机施工理念,处于世界领先水平,一经发布就受到各方关注。这些创新产品代表着当前中国掘进机领域的最高水平,也成为本届宝马展上最受瞩目的代表之一。

中铁装备的其他展品同样引人注目,作为一名优秀的地下工程装备综合服务商,中铁装备不仅制造产品,更在实践中采用工法和装备相结合的方式为地下空间开发提供综合解决方案。中铁装备通过不断的创新产品,设计的U形盾构,为城市综合管廊建设提供方案,将设计和工法相结合,采用机械化暗挖施工工法,为地下停车场开发提供新的途径。展会期间,中铁装备还分别与法国、德国的客户以及供应商开展了签约活动,进一步深化双方在科技创新与市场拓展的合作关系,积极参与国际产能合作,实现中国装备的优胜优出,促进行业发展。

据悉,中铁装备集团是专业从事隧道及地下工程装备研发制造与服务的国际化大型企业集团,产品出口新加坡、迪拜、黎巴嫩、新加坡、以色列、意大利等18个国家和地区,中国品牌在世界市场的影响力与日俱增。目前,中铁装备盾构机订单总数868台,已出厂784台,盾构安全掘进里程1500多公里,连续7年国内市场占有率第一,2017年、2018年连续两年产销量世界第一。记者 王赛华 文/图

郑州市科技局调研经开区企业科技创新工作 做优做强优势产业

本报讯 4月2日下午,郑州市科技局副局长夏扬一行到经开区上汽乘用车郑州分公司、郑州海马汽车公司、郑州钻石精密公司进行调研。区党工委委员、管委会副主任刘洋陪同调研。

夏扬一行实地参观了上汽电焊及总装车间,海马整车、发动机、变速箱研发中心,郑钻新产品生产车间,重点了解上汽科技创新资源未来在郑州的布局、郑州海马研发基地从上海转至郑州运转情况、郑钻承担的市重大科技创新专项

记者 柴琳琳 通讯员 耿培丽

进展情况。通过调研,夏扬对郑州海马汽车、郑州钻石精密公司在谋划长远、布局科技创新资源、加大研发投入、加快成果转化等方面取得的成绩予以肯定,对郑州市提出的大中型企业研发机构全覆盖做出要求。同时表示郑州市科技局坚持引进与培育并举,加快新出台政策的落地,鼓励上汽等省市龙头企业将优势创新资源布局郑州、设立郑州研发中心、推进研发投入在郑州统计,做优做强全市主导、优势产业。

青海省委政研室调研组来经开区调研跨境电商发展情况 加强区域合作 共促“一带一路”建设

本报讯 4月9日下午,青海省委政研室副主任孙俊山一行9人到经开区实地考察调研跨境电商发展情况。河南省委政研室办公室副主任孔令利,区党工委委员、管委会副主任刘洋及区政研室负责人等陪同调研。

调研组一行走进E贸易博览中心,考察了解郑州市跨境电商综合试验区总体规划、开放平台、企业运营和制度创新等方面的情况,体验了O2O保税线下直提体验馆的便捷,并就相关问题进行深入交流探讨。调研中,孙俊山对经开区跨境电商的制度创新成果和业务繁荣景象给予了高度评价。同时,双方还一致表示,今后将围绕“网上丝绸之路”加强区域合作,共促“一带一路”建设。

记者 柴琳琳 通讯员 谭燕

调研组一行走进E贸易博览中心,考察了解郑州市跨境电商综合试验区总体规划、开放平台、企业运营和制度创新等